



鹏瑞桃园寻访记

红花岗区第十九小学 雷京义

为响应共青团中央关于开展“喜迎二十大·永远跟党走·奋进新征程”主题教育实践活动的号召,4月23日,红花岗区第十九小学五中队振兴小队的队员们来到位于红花岗区深溪镇高坊村的鹏瑞桃园,开展红领巾假日小队寻访活动。

据了解,鹏瑞桃园占地两百多亩,有几万棵桃树。我们来到桃园,了解了桃子的种植与成熟

过程,增加了种植知识。

当我询问桃园工人每个月的收入时,一名姓汪的阿姨笑着说:“一个月能拿2000元,工作稳定,在这里干了好几年了,不用再外出打工,还能陪伴孩子照料老人。”

队员李睿瑶看到桃树上的认养牌写有红花岗区供销社,问道:“供销社也来认养了桃树吗?”“往年销售渠道单一,现在有了政

府的扶持,销售渠道也丰富了起来,区供销社每年都会来认养一些桃树,助力果园发展。”汪阿姨回答。队员们随即提议:我们可不可以以集体的名义来认养一棵桃树呢?

随后在辅导员老师的组织下,将队员们前期通过收集塑料瓶义卖的钱进行桃树认养。队员们在认养牌上写下小小的心愿:“愿我们的果实又大又甜!”

队员们还主动帮忙拍摄宣传视频,让更多的人能够知道鹏瑞桃园,来这里认养桃树,从而助力乡村振兴。

此次活动引导队员们走出校园,深入社会,参与实践,感受乡村振兴成果,进一步激发队员们“爱党爱国爱家乡”的朴素情感和争做共产主义接班人的使命担当。

(指导老师:谢欣)



红领巾假日小队寻访活动现场。雷京义 摄



红花岗区第一小学 黄梓涵

记得三年级的时候,学校推荐我参加教育局举办的朗诵比赛。接到这个信息时我欣喜若狂,想着终于可以有一个展示自己的机会了。可是比赛日期已经定下来,只有三个星期的准备时间了,我不禁又焦虑起来。

老师告诉我,不要紧张,积极准备迎接比赛。听了老师的话,我的心里就像打了镇静剂,不再焦虑。

稿子在三天后定了下来,拿着稿子,我觉得“压力山大”。但老师每天都把我留下来练稿子,不停纠正、不停地修改。

就这样,到了比赛前一天,我拿话筒在主席台上模拟比赛,学校里的老师都来看我的表演。那天天下着毛毛细雨,让我更加紧张,捏捏手心,冒出了不少冷汗。我走上舞台,开始了自己的演出。前面都非常流利,可是当我念错了一个字后就开始打嗝,最后以失败告终,这让我十分失落。老师看出了我情绪不好后说:“梓涵,没关系的,今天我们不练了,明天好好发挥!”我听了老师的话,坚强地点点头,心里

安定了不少。

第二天,到了比赛现场,我真的好紧张啊,说话时舌头都打结了。老师理了理我的衣领,拍拍我的肩膀,告诉我:“加油,今天一定会很棒的!”终于上场了,我努力让自己变得非常自信,把每句话都说得十分流利,声音洪亮。表演结束后,我感到一阵轻松。

主持人开始公布名单了,首先是三等奖,主持人念名字,没有我;我又着急去听二等奖的获奖名字,还是没有我;难道……我是一等奖?最后,我屏住呼吸,仔细聆听。“恭喜以下获得一等奖的同学,黄梓涵……”耶,我听到了,我得了一等奖!我流下了喜悦的泪水,使劲抱住了在我身旁的老师。

我想,也许人生会有失意的时候,但是别气馁,经过自己的努力一定会取得好的结果。如果没有最好,那一定是没有到最后!同学们,让我们披荆斩棘、逆流而上,成为最好的自己!

(指导老师:李晓丹)

我的第一个校运会冠军

红花岗区育新小学 张玉函

四月末,阳光明媚,天气正好,期待已久的学校运动会迎着温暖的春风开幕了。新建成的操场在早晨的阳光下显得格外美丽。虽然我已经上二年级了,这却是我参加的第一次校运会。

时间一到,学校杨校长宣布:“育新小学第十七届运动会,现在开幕!”各班方阵在彩旗的带领下有序入场。我们班的同学挥舞着

手中的彩球,整齐地喊着“追梦少年、勇往直前”的口号,那场景太让人激动了。

开幕式结束后,各项比赛就正式开始了。小运动员们在各个项目中大显身手,没有比赛的同学们则在不同的场地上给自己的同学加油助威。整个操场上空都飘荡着我们欢快的声音。

我参加的是二年级组女子50

米短跑,并以小组预赛第一名的成绩进入决赛。决赛马上就要开始了,我感觉有些紧张,并能听到自己的心跳声。这时,班主任孙老师轻轻对我说:“别紧张,眼睛看前面……”

“砰!”一声枪响,我拼命往前跑,耳边只有风的声音。正当我努力地想要把自己的思绪拉回到跑道上时,一条红色的丝带撞到了

我的身上——天啊,我第一个冲过了终点!没错,第一次参加运动会的我,获得了50米短跑冠军。

颁奖的时候,我可开心了,全班同学都为我鼓掌。我会永远记住我获得的第一个冠军,也会记住我参加的第一次学校运动会。

(指导老师:冯艺)

假如我是小鸟

红花岗区深溪镇中心学校 胡奕铭

假如我是小鸟,我要遨游天空,去看看那美丽的彩虹;

假如我是小鸟,我要亲吻月亮,去摸摸那只可爱的玉兔;

假如我是小鸟,我要钻入云层,去尝尝那传说中的“云朵面包”;

假如我是小鸟,我要闻闻天空快乐开心的味道;

假如我是小鸟,我要和小

松鼠、小兔子们一起玩捉迷藏;

假如我是小鸟,我要站在最高的树上欣赏地球的美丽;

假如我是小鸟,我要搭出最美、最温暖的窝;

假如我是小鸟,我要带上神奇的种子,让幸福、善良与美好洒满全世界……

(指导老师:赵芬)



共同营造未成年人健康成长的良好环境

呵护未成年人 共筑美好未来



文明健康 绿色环保

文明遵义



中共遵义市委宣传部 遵义市精神文明办 宣